9stufige Serie, Muster & Umfeld Mittelgrau U40 zu dunkel, justiere U40 nach U41 mit¢s>0.50.

produziere visuell gleiche Differenz fii angestrebtes Grau U41 zwischen Weil8 W und Schwaf

(150,63 )
he zu neuem Bild 2

1
justierte Stufun
S Ein experimenteller Wert:
62,071 0,62

pog=!
realer Gammawert:

yrei= log [0,50] / log [eg] =1,500
inverse Gamm:

Umfeld Grau: U40
wert:
vinv= log [eog] / log [0,50] =0,666

igb71-1a, Bild 1, produziere (p) gleiche Differenz zwischen Schwarz N - Wei@ 0,67

9stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U41, alle Muster sind heller mit ps=0.62.

produziere visuell gleiche Differen fur vier von 9 Stufen

[1r50.47" 155050}
gehe zu neuem Bild 4
justierte Stufung
=1gb*out <= 1
0.75, 070002, pae, pas, Pes
Umfeld Grau: U41 062, 0,60

basierend auf Wert speichere 7 obere Daten als T
80,

9stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U41, alle Muster sind heller mit pg=0,62.

produziere visuell gleiche Differenz fur zwei von 5 Stufen
175060
ehe zu neuem Bild 3

justierte Stufung
<=rgb*ou <=1

0,75, 0,70p04, pas
Umfeld Grau: U41

basierend auf Wert
Pog=0,62.

igb71-2a, Bild 2, produziere (p) gleiche Differenz zwischen zwei von fanf Sty{gr0,67

9stufige Serie, Muster und Umfeld Mittelgrau ist U41, alle Muster sind heller mit pg=0,62.

9stufige Serie basierend auf allen visuellen Emstellungen benutzt fir Ausgabelinearisierung

@=0,75 =087 100
speichere 7 obere Daten als Te)
speichere 9 untere Daten als Te!

=025 ¢3=037 =050 ©5=062 =075 =087 1,00

8 justiere und prufe Schwellen
O etndat | der lincarisierten Ausgabe

Neustart mit Bild 1

000  @=012 =025 @=037 a=050 G=0,62

000 =012

Differenz sichtbar?

igh71-4a, Bild 4, produziere (p) Sehschwelle (+0,04?) von 9 Stufen; alle gigigH0,67




